

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Al consilierului local - Tănase Gheorghe

Subsemnatul, Tănase Gheorghe, am participat în calitate de candidat la alegerile locale din anul 2020, reprezentând Partidul Național Liberal. În același an, am avut onoarea de a fi ales în funcția de consilier local al comunei Sângeru și am depus jurământul în cadrul ședințelor Consiliului local al aceleiași comune.

Am avut privilegiul de a fi desemnat membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, unde am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local Sângeru. În plus, am contribuit la dezbaterile și luările de decizii în cadrul Comisiei menționate, respectiv în domeniile învățământului, sănătății și culturii.

Prin exercitarea funcției mele de consilier local, am orientat întotdeauna acțiunile mele spre satisfacerea nevoilor comunității din comuna Sângeru, prioritatea fiind dată cerințelor exprimate de locuitorii acestei comunități. Am fost dedicat respectării normelor legale în vigoare și am urmărit cu atenție respectarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului local Sângeru în desfășurarea activităților mele.

Prin intermediul întâlnirilor periodice cu consătenii și consultărilor regulate, am fost în permanență conectat la nevoile și preocupările acestora. Am considerat că aceste întâlniri au fost imperativ necesare, având în vedere că activitatea mea a fost ghidată de transparență și deschidere față de cetățenii prezenți sau reprezentanții lor din comunitățile Sângeru, Butuci, Tisa, Mireșu mare, Mireșu mic și Piatra mica.

Am preluat și adus în atenția Consiliului Local Sângeru și a autorității executive a primăriei toate problemele semnalate de locuitorii comunei sau cele constatate de mine în teritoriu. Am făcut publice aceste probleme și am solicitat stabilirea unor termene clare pentru rezolvarea acestora.

Un accent deosebit l-am pus pe sprijinirea activităților culturale care au avut ca obiectiv păstrarea și transmiterea tradițiilor locale de la o generație la alta. Am colaborat strâns cu colectivul de cadre didactice al Școlii Profesionale din comuna Sângeru pentru a asigura succesul acestor demersuri culturale.

De asemenea, am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei Sângeru și cu instituțiile implicate în proiectele de hotărâri, având ca scop înțelegerea și clarificarea problemelor abordate în diverse proiecte propuse, cum ar fi bugetul, strategiile de dezvoltare și organizarea școlilor. Am fost implicat în mod activ în ședințele Consiliului local Sângeru, concentrându-mă în special asupra problemelor legate de învățământ, conform proceselor verbale existente.

Activitatea mea a fost ghidată de principiile etice și de buna practică în administrația locală, căutând întotdeauna să aduc beneficii comunității. Această implicare a fost susținută de o analiză atentă a oportunității proiectelor de hotărâre, având în vedere consecințele acestora asupra comunității locale.

Aș dori să subliniez că întreaga mea activitate s-a desfășurat cu bună-credință în interesul public, iar experiența dobândită în calitate de consilier local reprezintă o prioritate și o resursă pe care intenționez să o valorific în activitatea mea viitoare.

Data: 27.12.2023

Semnatura:

